



Бывший директор культурно-досугового центра предстанет перед судом за получение взяток



Следователем отдела по расследованию особо важных дел СУ СКР по Новгородской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора МБУК «Межпоселенческий культурно-досуговый центр» Мошенского муниципального района. Женщина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 290 УК РФ, двенадцати преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 290 УК РФ, и трёх преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки лично в виде денег в значительном и крупном размерах).

По версии следствия, директор культурно-досугового центра в период с 2016 года по 2021 год получала взятки от подчиненных сотрудников за общее покровительство по службе и начисление стимулирующих выплат, часть которых в последующем передавалась обвиняемой. Таким образом, в указанный период директор неоднократно получала денежные средства в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

общей сумме более 1, 4 миллиона рублей.

Уголовные дела были возбуждены на основании материалов, предоставленных УЭБиПК УМВД России по Новгородской области. В настоящее время следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1842994>